

新就业无房职工可申请阶段性租房补贴

最低300元/月

本报讯(记者 鞠圣娇)4月4日,记者从市政府新闻办举办的新闻发布会上获悉,我市对新就业无房职工累计发放不超过36个月的阶段性住房租赁补贴,最低标准不低于300元/月,各县(市、区)、市属开发区按照符合条件申请人的学历层次、家庭成员数量等因素分级确定补偿标准,每上调一级标准不低于50元/月。

新就业无房职工指的是2021年1月1日后在当地首次就业并办理就业登记(首次就业指在2021年1月1日前未参加过工作,且年龄不超过国家法定退休年龄,2021年1月1日后参加工作的职工),正常

缴纳社会保险和住房公积金,在工作地城区内以家庭为单位无自有住房且5年内未发生过房屋交易行为,需通过租赁住房方式解决居住困难的人员。

申请方式为:由用人单位集中申报,向当地住房保障主管部门或政务服务大厅住房保障窗口递交申请材料。2021年1月1日后在市直、省属及以上驻聊用人单位首次就业并办理就业登记的可以向聊城市住房和城乡建设局申请市级阶段性住房租赁补贴。

为了方便市民查询住房政策和办理相关业务,聊城市住房和城乡建设局官网发

我市对新就业无房职工发放租房补贴

累计发放不超过
36个月

最低标准不低于
300元/月

申请方式为:
由用人单位集中申报,向当地**住房保障主管部门或政务服务大厅住房保障窗口**递交申请材料。

制图:张锦萍

布了《聊城市住房保障政策简明解读》,公布了《公租房保障、阶段性住房租赁补贴定点服务机构名单》。青年市民可以从市住

建局官网“住房保障”专栏查询住房保障政策,还可以登录“聊城市主城区青年首套住房申请平台”,办理购房相关业务。

高新区今年为青年人才筹集住房150套

本报讯(记者 鞠圣娇)4月4日上午,在市政府新闻办召开的新闻发布会上,聊城高新区管委会三级专员邵卫光介绍,目前高新区共有人才住房282套,已为270人次的青年人才提供住房服务,今年还将筹集150套,持续为青年人才提供住房保障服务。

近年来,高新区以推动高质量发展为目标,按照市委、市政府“三提三敢”要求,围绕“三争一创”工作目标,大力推进青年人才住房保障工作。

积极提供公租房实物保障。高新区对新就业无房青年职工在公共租赁住房申请中以实物配租为主。凡符合条件,在高新区合法稳定就业、依法正

常缴纳养老保险和住房公积金,在主城区无自有住房且未享受各类保障性住房或住房类补贴政策的新就业青年,均可申报。截至今年3月底,高新区已为新就业青年受理分配公租房86套,占全部分配数额的61.23%。

积极筹集运营人才住房。依托聊城高新人才发展集团,综合运营人才公寓、青年驿站,集管家式、酒店级、社群化等服务特色于一体,人才公寓房间均配备齐全的生活家电、厨卫设施及全套高品质家具软装设施,在实现“拎包入住”的基础上,围绕青年人才打造一站式生活服务,为城市青年备新居,以归家感营造人才归属感,助力城市青年安

居、优居、乐居。

高新区还积极落实聊城市住房和城乡建设局等7部门联合下发的《关于加快推动青年发展友好型城市建设支持青年首套住房需求的若干措施》,凡年龄在18周岁至35周岁(以申请日计算)、已拥有聊城市户口的青年人在高新区购房,均可享受该政策。通过组织辖区房地产项目参加“房博会”等活动,大力宣传青年购房政策,引导符合条件的青年积极参与购房,吸引更多青年在聊安居就业。自该政策落地实施以来,高新区已完成青年购房312套。

市档案局等多家单位以诗歌致敬英雄

本报讯(记者 吕晓磊)4月4日下午,细雨绵绵。在清明节来临之际,市档案馆联合市图书馆、中巨社区党群服务中心、区委党校,在聊城市革命烈士陵园烈士纪念馆广场举办“清明追思祭英烈 不忘初心再出发”主题活动。他们手捧鲜花,面向革命烈士纪念碑深深鞠躬,并以诗歌朗诵的方式,缅怀革命先辈,追忆峥嵘岁月。

“金方昌、赵以政、马本斋……你们的事迹永远激励我们不断前行。”“我们不能忘记,我们不会忘记,今天的美好生活,源于昨天你们血与汗的奉献。没有你们的浴血奋战,就不会有我们的今天。安息吧,英雄!”在琅琅诵读声中,现场的人们好像走进了那个战火纷飞的年代。

“清明节是我国的传统节日之一,也是人们扫墓祭祖、缅怀故人、寄托哀思的日子。我们选择以朗诵的方式追思怀远,可以说是一次沉浸式的革命传统教育和爱国主义教育。”聊城市档案馆副馆长王士伟表示。

自助就餐不浪费 “光盘行动”入人心

本报讯(记者 张琪)2013年,“光盘行动”开始在全国推行,它倡导人们在生活中养成珍惜粮食、厉行节约、反对浪费的习惯。近日,记者走访城区多家自助餐厅发现,和以往相比,大家的消费观念有了很大转变,餐桌浪费明显减少,厉行节约、“光盘行动”正从全民共识走向全民行动。

4月2日晚7时许,在城区一家自助餐厅,记者看到,消费者正在取餐区井然有序地挑选自己爱吃的美食,烤肉、海鲜、凉菜、甜点等加起来有几十个品种,十分丰富。餐厅中的几处显眼位置,张贴了“勤拿少取、杜绝浪费”“文明就餐、光盘行动”提示,工作人员也不时提醒顾客按需取餐。

“吃多少拿多少,别浪费。”正在取餐的市民高晶一边取餐一边提醒孩子。高晶表示,自助餐的菜品会循环供应,她会根据自己的饭量勤拿少取。勤俭节约不仅是一种生活习惯,更体现一个人的道德修养,每个人都应该从自身做起,珍惜粮食、主动“光盘”。

该自助餐厅负责人表示,有的孩子想多拿食物,家长会主动提醒。“和以前相比,如今顾客就餐完,餐盘里剩下的食物越来越少。”

4月4日上午,孔繁森精神教学基地(孔繁森同志纪念馆)工作人员向孔繁森墓碑敬献鲜花,表达对孔繁森同志的无限哀思和深切缅怀之情。

本报记者 岳耀军 摄



京剧小戏《泥土芬芳》首场公开演出

本报讯(文/图 通讯员 赵凯 李莹)4月2日下午,现代京剧小戏《泥土芬芳》首场在高唐县春长小学演艺厅公开演出。

现代京剧小戏《泥土芬芳》是聊城市京剧院根据党的二十大代表杜立芝的先进事迹改编创作的。该剧讲述了杜立芝作为党的二十大代表载誉归来,恰逢尚官屯村群众来看望她,提起了30年前发生在尚官屯村的故事:1993年,尚官屯村群众第一年尝试栽种大棚蔬菜,没有任何经验。后来菜苗枯黄,他们心急如焚。杜立芝顾不上生病的女儿,冒雪前



《泥土芬芳》演出现场

往该村,经过反复检查并排除人为因素,终于找到病因,解救了50个蔬菜大棚。

群众感激不尽,从此与杜立芝结下了深厚的情谊。

该剧语言细腻淳朴,情节曲折动人,再现了杜立芝38年来扎根农村、心系百姓、无私奉献、对党忠诚、对人民热爱、对事业执着、对农技投入的赤诚情怀。

《泥土芬芳》的演出,有助于营造崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,激励广大党员干部牢记党的宗旨,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、攻坚克难,砥砺奋进新时代。